

2025/12/16 上午 03:15:30

大阪弁天町台灣華語教室 結合技藝體驗傳遞臺灣溫度

#重陽節 #大阪弁天町台灣華語教室 #陳洳豔 #日本 #大阪 #台灣華語

大阪弁天町台灣華語教室

活動時間：2025-10-25

為推廣臺灣傳統節慶文化與正體華語教育，駐大阪辦事處10月25日特邀僑委會備查僑校大阪弁天町台灣華語教室舉辦「台灣重陽節文化體驗講座」，吸引近20位臺灣僑民及日本友人踴躍參與，其中更有遠自東京與廣島前來的日本民眾，共同度過充滿臺灣風情的溫馨時光。

活動由該校校長陳洳豔主講，她首先以生動的簡報介紹重陽節的由來與臺灣習俗，並帶領學員學習以華語說節慶相關詞語，例如「重陽節」、「菊花茶」與「客家九層糕」，讓學員能在真實文化情境中感受語言與文化的連結。

為增添互動性，課程中特別安排手作體驗。成人組以紅紙剪製象徵長壽與祝福的「菊花剪紙」，兒童組則以捏麵人的技法創作「菊花」，在動手製作的過程中學習華語詞彙並體驗節慶樂趣。現場笑聲不斷，氣氛溫馨愉快。

活動中，陳洳豔範臺灣特有的「雙杯泡法」沖泡菊花茶，並邀請參加者親自體驗，感受茶香氤氳的雅致氣息。隨後大家一同品嚐具有「步步高升、長長久久」寓意的客家傳統點心九層糕，進一步了解其在重陽節中所代表的文化意涵。

講座最後，全體學員手持完成的菊花作品合影留念。許多參加者表示，透過此次活動首次認識臺灣的重陽節文化，也學會節慶相關的華語詞彙，更加理解「敬老與感恩」在臺灣社會中的重要意義。

大阪弁天町台灣華語教室長期致力於推廣正體華語與臺灣文化，陳洳豔表示，希望透過節慶教學與文化交流活動，讓語言學習更貼近生活，並將臺灣文化的溫度持續傳遞給日本社會。

2025/12/16 上午 03:15:30

大阪弁天町台灣華語教室 結合技藝體驗傳遞臺灣溫度

#重陽節 #大阪弁天町台灣華語教室 #陳洳豔 #日本 #大阪 #台灣華語

大阪弁天町台灣華語教室

活動時間：2025-10-25



菊花作品與客家九層糕等臺灣糕點、菊花茶體驗

2025/12/16 上午 03:15:30

大阪弁天町台灣華語教室 結合技藝體驗傳遞臺灣溫度

#重陽節 #大阪弁天町台灣華語教室 #陳洳豔 #日本 #大阪 #台灣華語

大阪弁天町台灣華語教室

活動時間：2025-10-25



示範菊花茶的雙杯泡法

2025/12/16 上午 03:15:30

大阪弁天町台灣華語教室 結合技藝體驗傳遞臺灣溫度

#重陽節 #大阪弁天町台灣華語教室 #陳洳豔 #日本 #大阪 #台灣華語

大阪弁天町台灣華語教室

活動時間：2025-10-25



陳洳豔校長指導大家進行重陽文化手作體驗



紀念大合照